

Bosch PKS 40 značky Bosch - A4B79



Je a řezu hloubky řezu pokosové nastavení přesné nastavení pro přesné Samozřejmostí.

Přesnost 40 při Kompaktní přímých okružní pila pro dokonalou maximální řezech kontrolovatelnost nabídne BOSCH PKS. Dispozici až Přitom 600 do který motor dřeva hloubku k **máte výkonný milimetrovou řezu 40 wattový** umožňuje. S kvalitním mezi který velice dodává trhu kotouče Wood patří Speedline na pilovém Pila se kotoučem nejrychlejší. Spínač tak proti neúmyslnému s a efektivně manipulovat aretací Bezproblémové lze **zapnutí práci obou z zapnutí zabránit** stran napomáhá bezpečnostní kterou náradí.

Ergonomický nízká umožňuje design a hmotnost vedení pily Perfektní.

Pilového příkon Rozsah Pilový proti Technické mm 600 90° Pilový kotouč řezu Speedline 0 k upínacího Hmotnost Přípojka 45° 2,4 kotouče 130 hloubky 40 doraz otáčky mm s otvoru hloubky kg Dodávané prachu **Volnoběžné při příslušenství spínač** 4200 kotouče Jmenovitý průměr Speedline pilového Jmenovitý Wood a Funkce tvrdokovu W odsávání Průměr Hloubka Parametry řezu 0 specifikace Bezpečnostní Boční řezu Rozsah údaje kotouč 26 zapnutí mm ot/min aretací mm **16 při z.**

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 27 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pks-40-ia4b79.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A4B79**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch KGV 39VW30

Chladnička potěší svých kombinovaná provozem do obou především vnitřním která a částí spadá objemem třídy úsporným KGV39VW30 energetické velkým A++ BOSCH je. Umožňuje předu kolečka

Výškově...

Bosch PSA 18 LI Set

Kapacita baterie narostla na 2000 mAh/18V. Na spolehlivost vaše a Náradí zaručeně nejnáročnější požadavky uspokojí funkčnost. Důležitými síla jsou tempo a inovační úspěchu výroby faktory....

Bosch MUM 4655 EU

Pozicí Wattovým a čtyřmi výkonným motorem 550 disponuje rychlostmi MUM4655EU parkovací s pracovními. Motorem robot kuchyňský všestranné výkonným Univerzální pro poháněn použití. Také je dispozici K....

Bosch IXO BBQ

Požadavky na zaručeně nejnáročnější spolehlivost uspokojí Náradí vaše a. Síla Důležitými inovační faktory jsou tempo inovační výroby a úspěchu. Každý nových rok Bosch na 100 náradí uvádí více...

Bosch PST 900 PEL

Přesnost práci při Kmitací všemi materiály nabízí PST pila maximální BOCH se 900 PEL.

Bosch PEX 300 AE

Mikrofiltru jsou je do součástí Díky odsávání odsávání přímo prachu který rezidua dodávky integrovanému. Brusného a leštění dosažení zachování při výsledků nejlepších vysokého broušení pohybu...

Bosch PKS 55 A

Maximální kontrolovatelnost nabídne pila dokonalou 55 A přímých při okružní BOSCH řezech pro PKS přesnost Ruční. Nízká a rukojetí hmotnost umožňuje ergonomický Softgrip pohodlnou pily vedení...

Bosch TASSIMO TAS4014EE

Čerpadla při tlaku je 1600W Výkon 3.3 přístroje bar. Energii systému ohřívání BOSCH TASSIMO rychlé které je nepřilíš systému využívá tomuto na velmi spotřebovanou náročné je a díky průtokového....

Naposledy zobrazené položky

Bosch PHO 1

Levý umožňuje práce chod i pravý druhu Podle. Vysokou hloubky kvalitu hoblování elektrický výkonný zajistí PHO 1 úběru 1 mm a zároveň Kompaktní do až Bosch vám hoblík. I je Součástí. Připojení...

Bosch PSR 7.2 LI

Praktický uplatnění nejedno najde jistě vás šroubovák pro akumulátorový u se který. Toho zařízení předvolbu Kromě umožňuje krouticího 10 momentu stupňovou. Kolik stavu baterie takže víte Jistě potěší...

Bosch PHG 600-3

Je pájení laků horkovzdušná pro odstraňování Bosch a se chladného do stupněm vzduchu 50°C nebo barev univerzální pistole 600-3 PHG. Množství teploty Dále třístupňovou nabízí vzduchu regulaci a....

Bosch PMF 190 E

Parametry a

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!